

张彤率队赴深圳开展招商活动

让更多企业与南通双向奔赴共赢未来

晚报讯 10日~12日，市委副书记、市长张彤率队赴深圳开展招商活动。

在通深产业对接合作交流会上，与会企业谈产业、谋合作、提建议，气氛热烈。张彤向与会嘉宾介绍了近年来南通经济社会发展情况。她指出，迈上新征程的南通是长三角最具投资价值的城市之一，希望深圳意向客商加快投资布局、全力推进项目，选择南通、扎根发展；希望在深通商与家乡携手奋斗、同心共进，当好参谋、唱好主角、讲好故事，帮助南通导入更多优质项目和资源。她表示，南通将全力擦亮“万事好通”营商服务品牌，建立并落实政策直达、诉求直报、政企直通机制，与广大企业家共享发展机遇、共拓产业蓝海、共创美好未来。

在华润集团总部，张彤

与集团总经理王崔军进行深入交流，一致认为双方合作既有良好基础，更有广阔空间，要聚焦华润“六大板块”和南通独特优势，全力促进战略合作协议落地转化，推动双方在电力能源、产业金融、商业流通、总部经济等领域合作再结硕果。

深圳某半导体企业长期专注于高端数模混合芯片设计，成立短短三年时间就获得了40多项专利。该企业被南通良好的营商环境、便利的交通条件、完备的基础配套、优质的教育资源所吸引，计划在通投资建设半导体智能终端全产业链项目。张彤希望企业坚定信心、加快推进、尽快落地。南通将围绕企业需求提供全方位全链条服务，让企业万事好通、人才安居乐业。

招商局集团与我市在多个领域开展深度合作。在拜

访招商局集团副总经理李百安时，张彤表示，当前南通正全力建设长三角先进制造业重要支点、产业科技创新孵化基地、富有江海特色的现代海洋城市，希望招商局集团积极扩大高技术船舶、海洋经济、产业基金等领域在通布局，共同谱写央地携手并进、互利共赢新篇章。

在深圳期间，张彤参加了中集环科上市仪式，并拜访深交所总经理沙雁。南通市委市政府始终高度重视企业上市工作，建立并落实月度联席会议、“白名单”管理、“三个一”服务等工作机制，资本市场南通板块持续壮大。张彤希望深交所一如既往关心支持南通，共同建好用好深交所南通服务基地、上市“好通”服务平台，合力推动更多南通企业登陆深市、做大做强。

副市长李玲，如东县、崇川区、海门区和市相关部门负责同志参加活动。

记者李彤

前三季度南通辖区LNG接卸超480万吨 可满足2300万户家庭一年的用气需求

晚报讯 记者11日从南通海事局获悉，2023年前三季度南通辖区LNG接收站共计接收1132万立方米、484.7万吨液化天然气，接收体积、质量同比分别增加2.58%、3.57%。按照一户家庭每月25立方米的天然气

使用量计算，可满足2300万户家庭一年的用气需求。

由于液化天然气在运输过程中会冷却至零下163摄氏度，具有低温、可燃性、快速变相等特征，因此，LNG运输船具有较高危险性，一直以来都是南通海事局重点监控和服

务的对象。为保障LNG运输的平稳有序，南通海事局着眼于打造LNG海上运输高速路，从海上交通安全、能源保供安全、应急保障安全等方面入手，打造LNG船舶进出港“安全通道”。

记者吴霄云 通讯员孙岩

10名少年入选 南通第三季度“新时代好少年”

晚报讯 记者昨天从市文明办获悉，南通市第三季度新时代好少年发布，10名品学兼优、朝气蓬勃的优秀少年光荣入选。

他们分别是：海安市实验小学姜智棋、海安市海陵中学朱俊宇、如皋市志颐小

学王培辰、如东县丰利镇丰利小学李刘杰、启东市东海小学朱奕璇、南通市天生港小学王一杨、南通市通州区张謇学校成诗蕾、南通市海门区汤家小学李心艾、南通高等师范学校附属小学李文翕、江苏省南通第一中学张涵蕊。记者陆薇

我市又添3名 中国作家协会会员

晚报讯 10日，中国作家协会在中国作家网公布2023年新会员名单，我市女作家巫正利、李晓琴(低眉)和倪瑞美(倪葭)榜上有名。目前，南通共有中国作协会员42人。

巫正利原籍重庆市，现居启东，教师。从1995年开始文学创作，先后在《上海文学》《文汇报》等报刊发表《母亲的沙家浜》等散文40余字，多篇作品被《读者》《海外文摘》等选刊转载，出版19.5万字散文集《风还记得你的模样》、26万字长篇小说《彼岸温暖》等。先后获得南通市文学艺术奖、南通市文学

艺术创作大赛奖，长篇小说《彼岸温暖》入选四川省2020年农家书屋重点出版物推荐目录。

低眉，本名李晓琴，如东人，作品发表于《三角洲》《散文》《中华文学选刊》《中国诗歌》《青年文摘》《绿风》《雨花》《经典美文》《校园文学》《扬子晚报》《青岛文学》《青春美文》等报刊，曾获2012年度全国报纸副刊优秀专栏一等奖，出版有《纸上的故乡》《缓慢书》。

倪葭，本名倪瑞美，现居如皋，教师。2018年开始小说创作，已有数十篇小说在《钟山》《作家》《青年文学》《雨花》《小说林》等杂志上发表。记者黄海

做诚实守信好公民
建文明和谐美家园

